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Iv 10, 1 - 10 
Ja sam vrata ovcama. 

 

Čitanje svetog evanđelja po Ivanu 
 

     U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne 
ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na 
vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On 
ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i 
ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe 
od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne 
razumješe što im htjede time kazati. 
     Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata 
ovcama. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne 
poslušaše. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i 
pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da 
život imaju, u izobilju da ga imaju.«              Riječ Gospodnja. 



      

    Današnje evanđelje donosi sliku Isusa 

kao vrata kroz koja se ulazi u sigurnost, život 

i puninu. No ova nedjelja daje toj slici još 

jednu posebnu dubinu: danas je Nedjelja 

molitve za duhovna zvanja. 

     Ako je Krist vrata, onda su duhovna 

zvanja oni koji su kroz ta vrata prošli na 

poseban način i sada svojim životom 

pomažu drugima da ih pronađu. Svećenici, 

redovnici i redovnice nisu „drugačiji ljudi“, 

nego oni koji su prepoznali glas Dobrog 

Pastira i odlučili ga slijediti cijelim svojim 

životom. Oni su, mogli bismo reći, živi 

znakovi tih vrata, znakovi da se kroz Krista 

doista dolazi do života. 

     U evanđelju smo čuli kako pastir zove 

svoje ovce imenom. Bog i danas zove. Ne 

nekada davno, ne samo u velikim 

gradovima ili dalekim zemljama, nego 

ovdje, u našoj župi, u našim obiteljima, 

među našom djecom i mladima. Možda se 

taj tihi Božji glas već rađa u nečijem srcu, ali 

treba molitvu, ohrabrenje i svjedočanstvo 

da bi sazrio u hrabru odluku. 

     Zato je današnji dan poziv svima nama: 

moliti za nova duhovna zvanja, osobito iz 

naše župe i našega kraja. Moliti da se ne 

zagluši glas Dobroga Pastira, da mladi ljudi 

imaju hrabrosti reći „da“ Bogu, i da naše 

zajednice budu plodno tlo na kojem će 

takva zvanja nicati. 

     Na poseban način u svoje molitve 

uključimo i našu dvojicu postulanata,  

 

Jerka i Luku, koji bi ove godine trebali obući 

franjevački habit i započeti godinu 

novicijata. Neka ih Gospodin učvrsti u 

njihovoj odluci, ispuni radošću i daruje im 

ustrajnost na putu kojim su krenuli. 

     Ne zaboravimo ni sve naše žive 

svećenike i časne sestre, one koji su već 

odgovorili na Božji poziv i koji svakodnevno, 

često tiho i skriveno, služe Božjem narodu. 

Njima je također potrebna naša molitva, 

naša blizina i zahvalnost. 

     U isto vrijeme, s vjerom i nadom 

spomenimo se i svih pokojnih svećenika i 

časnih sestara. Molimo da ih Gospodin, 

Dobri Pastir, primi u svoje kraljevstvo i da se 

nađu na njegovim ramenima ondje gdje 

nema više umora, borbe ni boli, nego vječni 

mir i radost. 

     Možda se na kraju vrijedi zapitati: jesam 

li ja netko tko pomaže drugima čuti Božji 

glas ili ga možda svojim riječima i stavovima 

prigušujem? Jer zvanja ne nastaju u 

praznini, nego u zajednici koja vjeruje, moli 

i podržava. 

     Ako danas iskreno zamolimo Gospodina 

da pošalje radnike u svoju žetvu, i ako 

otvorimo srce njegovu glasu, tada će se i u 

našem vremenu ostvarivati njegova riječ: 

da ljudi imaju život i to u izobilju. 

 

Molimo Gospodara žetve da pošalje 

radnike u žetvu svoju! 

Razmatranje uz Nedjelju Dobrog Pastira – dan molitve za duhovna zvanja 



 

 

 

 



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki 

radni dan u 8 sati. Kroz mjesec svibanj 

nema jutarnjih misa. Svibanjska 

pobožnost, molitva krunice i litanija BDM 

počinje u 17 i 30, a odmah nakon 

pobožnosti slavimo svetu misu. Nedjeljom 

u župnoj crkvi u 9 i 11 sati; u Čatićima u 9 

sati. Bjelavići u 12 sati svake nedjelje osim 

mladom nedjeljom. Seoce i Dobrinje svake 

druge nedjelje u 10:30. 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
8:00 

† Vlado i  †† iz ob. Ivana i 
Mande Trgovčević    

UTO 
8:00 

† Ivo i †† iz ob. Filipović i Crepulja 

SRI 
8:00 

†† Ivo, Jozo, Jelka, Mato i Ilija 
Mijačević  

ČET 
8:00 

†† Ana, Anto, Šimo, Janja i †† iz 
ob. Ravlija  

PET 
18:00 

††  
 

SUB 
18:00 

†† Anto, Janja i Pavo Ravlija 
†† Pero i Kata Čović 
†† Ilija i Mara Miloš 

NED 9:00: † Jozo Puljić i †† ob. Dodik  
11:00: „pro populo“/za narod-    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

* Danas je četvrta uskrsna nedjelja. 

Nedjelja je Dobrog Pastira, dan molitve za 

duhovna zvanja. 

* Svete mise iduće nedjelje su po 

redovitom rasporedu u župnoj crkvi, 

Čatićima, Seocu i Bjelavićima. 

* U petak je spomendan sv. Josipa Radnika. 

Tim danom započinjemo svibanjsku 

pobožnost u našoj župi. Krunicu i litanije 

BDM molit ćemo u 17 i 30, nakon toga 

slaviti misu svakim danom osim nedjeljom i 

svetkovinom. Kroz mjesec svibanj nema 

jutarnjih misa u 8 sati.  

* U idućem tjednu nastavljamo s 

blagoslovom polja i misama po grobljima 

prema najavljenom rasporedu kojeg 

možete pronaći u župnom listiću.  

* U iduću nedjelju, 3. 5. 2026. g. u našoj 

samostanskoj crkvi nakon pučke mise bit će 

prikazan film pod nazivom „Ujak“ koji 

govori o životu i djelu fra Lovre Karaule. 

Ovaj film u kojem je glumilo  više od 130 

glumaca, starih, djece, mladih i fratara, 

spaja povijest, tradiciju, duhovnost i 

umjetnost u jedno snažno djelo koje 

nadahnjuje i ostavlja dubok dojam na 

svakog gledatelja kojeg potiče na još veću 

ljubav prema vjeri, korijenima i dobroti. Svi 

ste pozvani i dobrodošli!  

* Darovateljima i svima onima koji nam čine 

dobro na razne načine, od srca hvala na 

svakom dobročinstvu!  

 

 

 

 

 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 
Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak) 
Kontakt:  063 616 590 / 032 771 700 -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska 
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